



燃情三行诗·礼敬新中国

江苏银行
BANK OF JIANGSU

无锡60首原创三行诗等你来投票

吾心往之,飞鸟和天空;吾意属之,游鱼和海洋;吾国强之,我和我的祖国。五星红旗闪耀着金色光芒,唤醒了沉睡千年的东方巨龙,吼出了中华民族的希望和未来……无锡高新区三行诗全民创作大会共收到三行诗作品六百余首,参与者来自学生、老师、青年诗人、科技工作者、社区居民等各个群体,经过初评,60首作品进入网上投票环节。

“燃情三行诗·礼敬新中国”活动由江苏凤凰出版传媒集团主办,现代快报+·ZAKER南京、江苏凤凰文艺出版社、《雨花》杂志社承办,江苏银行特别支持。无锡高新区三行诗全民创作大会为“燃情三行诗·礼敬新中国”系列活动之一,由现代快报+·ZAKER无锡联合无锡高新区工委(新吴区委)宣传部联合主办。



扫码看视频

现代快报+ZAKER无锡记者 陈敏

企业家:国家强大是企业发展的基础

“我是一片云,在太湖边,悄悄地绽放;我是一片云,在泰伯故里,酝酿着让工业更有力量;我是一片云,在江南水乡,孕育着工业互联网的新动能、新引擎;我是一片云,在吴越大地上,守望着产业高原上崛起高峰;我是一片云,在无锡,奔腾!”接到三行诗全民创作大会的邀请函后,瀚云科技CEO何渝君写下了这组《我是瀚云》。

瀚云科技是一家致力于工业互联网平台的服务商。何渝君告诉现代快报记者:“作为创业者,这是一个最好的时代。国家越来越强大,在5G、物联网领域已开

始领跑世界。在这样的时代和国家,我们面向工业互联网,直击生产力问题,致力铺设数字的基础设施,搭建数字的平行世界,让科技更好地造福生活,与国家一起奋斗!”

活动中,红豆集团董事局主席兼CEO周海江、无锡市苏宁易购销售有限公司总经理郑宝吉、江苏无锡朝阳集团股份有限公司董事长张君君等纷纷创作燃情三行诗,点赞新中国。他们一致认为,国家的强大是企业发展的基础,踩着时代的鼓点,抓住发展的机遇,企业和国家不断前进!



周海江



郑宝吉

何渝君
视频截图

青年诗人:“小确幸”里感受民生福祉

“曾经的夜晚在租房里看花灯,在高新区某个角落繁花似梦似星辰,如今总经过那里看她的明媚和灿烂。”这是无锡市诗歌学会张晓东创作的《高新区》,极具画面感:年轻时在陌生的城市,在出租房里打拼;多年后,在这座城市安家立业,仍会想起当年租房的日子,会偏爱这片土地、这座城市。

张晓东告诉现代快报记者:“新中国成立70周年,我们每个人都用自己的方式表达对祖国的热爱。对我自己而言,房子越来越大,生活越来越好,还能拥有自己

的兴趣爱好,和一帮志同道合的朋友一起工作打拼,这些具体可感的‘小确幸’才是最真实、最具体的存在,也是老百姓最大的民生福祉。”

“红鼻小狗咬着草尖的阳光,顾不上煞风景的镜头,不用微笑的秋之写真。”“明亮的田野上方,蝴蝶纷飞穿行于,万里晴空。”“清风吹过城市和乡村,秋日的长空,孩童做了一个悠悠的梦。”……青年诗人谢柯桢、李超、汪宗来纷纷作诗,他们眼里,生活的“小确幸”、小人物的梦想、城乡一体化都在让生活的美好触手可及。

作品选登

70年波澜壮阔砥砺前行
国家昌盛民族复兴成就举世伟业
不忘初心牢记使命新时代
再出发祖国万岁

——周海江

我守护你无论何时何地
我不是一个人
我是服务美好生活的25万
苏宁人之一

——郑宝吉

太湖明珠七十载耀我中华

江南胜地朝阳升普惠华夏
复兴梦情燃天下

——张君君

追梦

志愿风采点燃全民阅读
中国梦
城市文明的传播者

——季丰

德化江南勾吴始
华夏文明春秋融
南吴风貌千载欣

——卢燕

快来投票

网上投票选出你心中的好诗

从8月30日至今,组委会共收到原创三行诗作品600余件,来自学生、老师、青年诗人、科技工作者、社区居民等各个群体,我们从中初选出60件进入网上投票环节。投票请点击投票页面进入,或在手机应用商店内搜索ZAKER下载,登录后在设置中定位无锡即可,投票从9月23日10:00持续至10月8日24:00,每位投票者每天拥有5次投票机会。综合投票结果和评委会意见

见后,将评选出“十大优秀作品”,并将于10月中旬举行无锡高新区三行诗全民创作大会颁奖和专场诗会。



扫码进行投票

“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动自从6月启动以来,在泰州引发广泛关注。10月1日,由中梁控股集团、泰州富力万达嘉华酒店支持的泰州线下活动在万达广场举行,几天时间吸引了数百市民参与,大家现场创作,字里行间饱含对祖国的深情和对美好未来的向往。位于万达广场一楼中庭旁的“三行诗祝福树”,俨然成了国庆泰州市民打卡地。

现代快报+ZAKER南京记者 毛晓华 文/摄

“三行诗祝福树”亮相泰州成打卡地



“三行诗祝福树”成了市民打卡地

10月1日,节日的泰州万达广场内人山人海,热闹非凡。一棵“长”在室内的大树吸引了大家的目光,树上挂着一张张书签,仔细一看,每张书签上都有一首市民创作的三行诗。当天下午,“燃情三行诗·礼敬新中国”线下活动在泰州万达广场举行。

活动中,市民现场写一首“三行诗”,就可以从祝福树上摘下一枚自己喜欢的三行诗书签带回去做纪念,并且还能领取到一份小礼物。

“祖国我们的母亲,今天是您的生日,我爱你新中国!”来自泰州实验小学的缪慧美小朋友当天和母亲妹妹一起到万达玩,看到“祝福树”后,认真思索一番写下了这首三行诗。“学校老师常教导我们,

祖国就是我们的母亲。”缪慧美说,“10月1日正好是国庆节,希望祖国越来越好。”

57岁的王雨勤在粮食系统工作了30多年,当天他和妻子带着外孙上街玩,看到“三行诗”活动后,挥笔写下:“为耕者谋利,为食者造福,粮食人的追求。”

王雨勤说,自古以来,粮食就是人类赖以生存的基本保障,中国是农业大国,粮食安全更是尤为重要。之前看到袁隆平先生在人民大会堂接受“共和国勋章”,作为一个粮食人他感到由衷的骄傲和自豪。“袁老已经90多岁了,还在为国家的粮食安全奋斗,我辈更需努力。”

老家在黑龙江的刘芳齐在泰州上大学4年了,泰州的美食美景

给她留下了深刻的印象。

“祝祖国兴旺发达,繁荣昌盛,我爱你中国!”刘芳齐说,自己高中毕业后,原本家里想让她出国留学,但她最终说服了家里人,选择到泰州上大学。“作为一个中国人,我希望能够在祖国的土地上学习知识,将来报效国家。”

老人、孩子、工人、大学生……短短3天时间,数百市民、游客来到万达广场“燃情三行诗·礼敬新中国”活动现场,书写三行诗表达心中的情感。而万达中庭旁的这棵“祝福树”也俨然成了网红打卡地。

现代快报记者了解到,“祝福树”将在万达广场一楼摆放两个星期,感兴趣的市民可以前往参加,除了现场书写,市民也可以扫描书签上的二维码在网上进行创作。